
Tabela de Frequências

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Válido Sim 957 100,0 100,0 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

18 9 1,0 1,0 1,0

19 17 1,8 1,8 2,8

20 6 0,6 0,6 3,4

21 14 1,5 1,5 4,9

22 12 1,3 1,3 6,2

23 6 0,6 0,6 6,8

24 18 1,8 1,8 8,6

25 7 0,7 0,7 9,3

26 7 0,8 0,8 10,1

27 8 0,8 0,8 10,9

28 18 1,9 1,9 12,8

29 14 1,5 1,5 14,3

30 13 1,4 1,4 15,7

31 8 0,8 0,8 16,5

32 19 1,9 1,9 18,4

33 6 0,7 0,7 19,1

34 17 1,8 1,8 20,9

35 10 1,1 1,1 22,0

36 14 1,5 1,5 23,5

37 8 0,9 0,9 24,4

38 24 2,5 2,5 26,9

39 16 1,7 1,7 28,6

40 16 1,7 1,7 30,2

41 13 1,4 1,4 31,6

42 13 1,4 1,4 32,9

43 13 1,4 1,4 34,3

44 16 1,7 1,7 36,0

45 21 2,2 2,2 38,2

É maior de idade, tem direito de voto em Eleições Legislativas em Portugal e aceita 

participar?

Pode dizer-me a sua idade?

Válido



46 11 1,1 1,1 39,3

47 19 2,0 2,0 41,2

48 26 2,7 2,7 43,9

49 16 1,6 1,6 45,5

50 22 2,2 2,2 47,8

51 17 1,8 1,8 49,6

52 13 1,4 1,4 51,0

53 23 2,4 2,4 53,3

54 9 1,0 1,0 54,3

55 23 2,4 2,4 56,7

56 11 1,2 1,2 57,9

57 16 1,7 1,7 59,6

58 16 1,7 1,7 61,3

59 19 2,0 2,0 63,3

60 18 1,9 1,9 65,2

61 15 1,6 1,6 66,8

62 13 1,4 1,4 68,2

63 16 1,7 1,7 69,9

64 14 1,5 1,5 71,4

65 22 2,3 2,3 73,7

66 9 1,0 1,0 74,7

67 21 2,2 2,2 76,9

68 18 1,9 1,9 78,8

69 20 2,1 2,1 80,9

70 16 1,7 1,7 82,6

71 9 1,0 1,0 83,6

72 25 2,6 2,6 86,2

73 18 1,9 1,9 88,1

74 16 1,6 1,6 89,7

75 14 1,4 1,4 91,1

76 17 1,8 1,8 92,9

77 9 1,0 1,0 93,9

78 6 0,7 0,7 94,5

79 7 0,7 0,7 95,3

80 7 0,7 0,7 96,0

81 6 0,6 0,6 96,5

82 3 0,3 0,3 96,8

83 7 0,8 0,8 97,6

84 3 0,3 0,3 98,0

85 5 0,5 0,5 98,5

Válido



86 9 0,9 0,9 99,4

87 1 0,1 0,1 99,5

88 1 0,1 0,1 99,6

90 1 0,1 0,1 99,7

91 2 0,2 0,2 99,9

96 1 0,1 0,1 100,0

Total 957 100,0 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Feminino 500 52,2 52,2 52,2

Masculino 457 47,8 47,8 100,0

Total 957 100,0 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

<3º ciclo 206 21,5 21,5 21,5

3º ciclo 107 11,2 11,2 32,8

Secundário 283 29,6 29,6 62,3

Superior 361 37,7 37,7 100,0

Total 957 100,0 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Abrantes 3 0,4 0,4 0,4

Águeda 9 1,0 1,0 1,3

Alandroal 1 0,1 0,1 1,5

Albergaria-a-Velha 1 0,1 0,1 1,6

Albufeira 4 0,5 0,5 2,0

Alcanena 1 0,1 0,1 2,2

Alcobaça 7 0,8 0,8 2,9

Alcochete 1 0,1 0,1 3,1

Alenquer 4 0,5 0,5 3,5

Aljezur 2 0,2 0,2 3,7

Almada 12 1,3 1,3 5,0

Almeirim 2 0,2 0,2 5,2

Almodôvar 1 0,1 0,1 5,3

Válido

Qual o seu concelho de residência?

Válido

Sexo do inquirido (SEM PERGUNTAR):

Válido

Qual o grau de escolaridade mais elevado que completou?

Válido



Amadora 16 1,7 1,7 7,0

Amarante 8 0,8 0,8 7,8

Anadia 2 0,2 0,2 8,0

Angra do Heroísmo 5 0,5 0,5 8,6

Arcos de Valdevez 2 0,2 0,2 8,7

Arganil 3 0,3 0,3 9,0

Armamar 1 0,1 0,1 9,1

Arouca 1 0,1 0,1 9,3

Arraiolos 1 0,1 0,1 9,4

Aveiro 10 1,1 1,1 10,4

Azambuja 1 0,1 0,1 10,6

Barcelos 12 1,2 1,2 11,8

Barreiro 7 0,7 0,7 12,5

Batalha 1 0,1 0,1 12,6

Beja 5 0,5 0,5 13,1

Belmonte 1 0,1 0,1 13,2

Benavente 2 0,2 0,2 13,4

Boticas 2 0,2 0,2 13,5

Braga 24 2,6 2,6 16,1

Bragança 2 0,2 0,2 16,3

Cabeceiras de Basto 2 0,2 0,2 16,5

Cadaval 3 0,3 0,3 16,8

Caldas da Rainha 5 0,5 0,5 17,3

Calheta (Açores) 2 0,2 0,2 17,4

Calheta (Madeira) 1 0,1 0,1 17,6

Câmara de Lobos 2 0,2 0,2 17,7

Caminha 2 0,2 0,2 17,9

Campo Maior 1 0,1 0,1 18,0

Cantanhede 2 0,3 0,3 18,3

Carrazeda de Ansiães 1 0,1 0,1 18,4

Cartaxo 3 0,4 0,4 18,8

Cascais 15 1,5 1,5 20,3

Castelo Branco 7 0,8 0,8 21,1

Castelo de Paiva 1 0,1 0,1 21,2

Castelo de Vide 1 0,1 0,1 21,3

Castro Daire 1 0,1 0,1 21,4

Celorico de Basto 1 0,1 0,1 21,5

Chamusca 1 0,1 0,1 21,6

Chaves 2 0,2 0,2 21,8

Cinfães 2 0,2 0,2 22,0

Válido



Coimbra 24 2,5 2,5 24,5

Condeixa-a-Nova 2 0,2 0,2 24,7

Constância 3 0,3 0,3 25,0

Coruche 1 0,1 0,1 25,1

Covilhã 7 0,7 0,7 25,8

Elvas 1 0,1 0,1 25,9

Entroncamento 1 0,1 0,1 26,0

Espinho 3 0,3 0,3 26,3

Esposende 4 0,5 0,5 26,8

Estarreja 4 0,4 0,4 27,2

Estremoz 3 0,4 0,4 27,5

Évora 12 1,2 1,2 28,8

Fafe 2 0,2 0,2 29,0

Faro 11 1,1 1,1 30,1

Felgueiras 6 0,6 0,6 30,7

Figueira da Foz 5 0,5 0,5 31,2

Funchal 15 1,6 1,6 32,8

Fundão 1 0,1 0,1 32,9

Gondomar 11 1,2 1,2 34,1

Guarda 5 0,5 0,5 34,6

Guimarães 10 1,0 1,0 35,6

Horta 1 0,1 0,1 35,8

Idanha-a-Nova 5 0,5 0,5 36,3

Ílhavo 5 0,6 0,6 36,8

Lagoa (Açores) 2 0,2 0,2 37,0

Lagoa (Algarve) 3 0,3 0,3 37,3

Lagos 2 0,2 0,2 37,5

Lajes das Flores 1 0,1 0,1 37,6

Leiria 17 1,8 1,8 39,3

Lisboa 62 6,5 6,5 45,8

Loulé 2 0,3 0,3 46,0

Loures 11 1,2 1,2 47,2

Lourinhã 2 0,2 0,2 47,4

Lousã 1 0,1 0,1 47,5

Lousada 7 0,7 0,7 48,2

Macedo de Cavaleiros 1 0,1 0,1 48,3

Machico 1 0,1 0,1 48,4

Madalena 1 0,1 0,1 48,5

Mafra 5 0,6 0,6 49,1

Maia 14 1,5 1,5 50,6

Válido



Mangualde 1 0,1 0,1 50,7

Marco de Canaveses 6 0,6 0,6 51,3

Marinha Grande 5 0,6 0,6 51,8

Matosinhos 31 3,2 3,2 55,0

Mealhada 1 0,1 0,1 55,1

Mértola 1 0,1 0,1 55,3

Mira 1 0,1 0,1 55,3

Miranda do Corvo 1 0,1 0,1 55,4

Miranda do Douro 1 0,1 0,1 55,5

Mirandela 6 0,6 0,6 56,1

Moita 4 0,5 0,5 56,6

Monção 1 0,1 0,1 56,7

Monchique 1 0,1 0,1 56,9

Mondim de Basto 2 0,2 0,2 57,0

Montemor-o-Novo 1 0,1 0,1 57,1

Montemor-o-Velho 2 0,2 0,2 57,3

Montijo 7 0,8 0,8 58,1

Mortágua 1 0,1 0,1 58,2

Murça 1 0,1 0,1 58,3

Nazaré 1 0,2 0,2 58,5

Nelas 2 0,2 0,2 58,6

Nisa 1 0,1 0,1 58,8

Odemira 4 0,4 0,4 59,1

Odivelas 10 1,0 1,0 60,2

Oeiras 23 2,4 2,4 62,6

Olhão 1 0,1 0,1 62,7

Oliveira de Azeméis 1 0,1 0,1 62,8

Oliveira do Bairro 3 0,3 0,3 63,1

Oliveira do Hospital 4 0,4 0,4 63,5

Ourique 1 0,1 0,1 63,6

Ovar 3 0,4 0,4 63,9

Paços de Ferreira 2 0,2 0,2 64,2

Palmela 4 0,4 0,4 64,6

Paredes 3 0,4 0,4 65,0

Penacova 1 0,1 0,1 65,0

Penafiel 2 0,2 0,2 65,2

Penalva do Castelo 1 0,1 0,1 65,3

Pombal 2 0,2 0,2 65,5

Ponta Delgada 3 0,3 0,3 65,8

Ponte da Barca 1 0,1 0,1 65,9

Válido



Ponte de Lima 3 0,3 0,3 66,2

Ponte de Sor 1 0,1 0,1 66,3

Portalegre 2 0,2 0,2 66,5

Portel 1 0,2 0,2 66,7

Portimão 2 0,2 0,2 66,9

Porto 35 3,7 3,7 70,6

Porto de Mós 1 0,1 0,1 70,7

Porto Santo 3 0,3 0,3 70,9

Póvoa de Varzim 12 1,2 1,2 72,2

Povoação 1 0,1 0,1 72,3

Praia da Vitória 1 0,1 0,1 72,3

Proença-a-Nova 1 0,1 0,1 72,5

Reguengos de Monsaraz 2 0,2 0,2 72,7

Ribeira Brava 2 0,2 0,2 72,8

Ribeira Grande 5 0,5 0,5 73,4

Rio Maior 2 0,2 0,2 73,5

Salvaterra de Magos 2 0,2 0,2 73,7

Santa Cruz 1 0,1 0,1 73,8

Santa Maria da Feira 13 1,4 1,4 75,2

Santa Marta de Penaguião 1 0,1 0,1 75,3

Santana 1 0,1 0,1 75,4

Santarém 4 0,4 0,4 75,9

Santiago do Cacém 2 0,2 0,2 76,1

Santo Tirso 8 0,8 0,8 76,9

São Brás de Alportel 2 0,2 0,2 77,1

São João da Madeira 1 0,1 0,1 77,2

São Pedro do Sul 4 0,4 0,4 77,6

Sátão 1 0,1 0,1 77,7

Seia 1 0,1 0,1 77,8

Seixal 10 1,1 1,1 78,9

Sernancelhe 1 0,1 0,1 79,0

Sesimbra 5 0,5 0,5 79,5

Setúbal 19 1,9 1,9 81,5

Sever do Vouga 1 0,1 0,1 81,5

Silves 6 0,6 0,6 82,1

Sines 1 0,1 0,1 82,2

Sintra 30 3,2 3,2 85,4

Soure 1 0,1 0,1 85,5

Tábua 3 0,3 0,3 85,8

Válido



Tabuaço 2 0,2 0,2 86,0

Tarouca 1 0,1 0,1 86,1

Tavira 2 0,2 0,2 86,3

Terras de Bouro 1 0,1 0,1 86,4

Tomar 2 0,2 0,2 86,6

Tondela 1 0,1 0,1 86,7

Torre de Moncorvo 2 0,2 0,2 87,0

Torres Novas 3 0,3 0,3 87,3

Torres Vedras 5 0,5 0,5 87,8

Trofa 3 0,3 0,3 88,1

Valença 1 0,1 0,1 88,2

Valongo 2 0,2 0,2 88,4

Vendas Novas 1 0,1 0,1 88,5

Viana do Alentejo 2 0,2 0,2 88,7

Viana do Castelo 10 1,0 1,0 89,7

Vieira do Minho 3 0,3 0,3 90,0

Vila do Conde 10 1,0 1,0 91,0

Vila do Porto 3 0,3 0,3 91,4

Vila Flor 2 0,2 0,2 91,6

Vila Franca de Xira 14 1,5 1,5 93,1

Vila Nova de Famalicão 7 0,7 0,7 93,8

Vila Nova de Foz Côa 1 0,1 0,1 93,9

Vila Nova de Gaia 28 2,9 2,9 96,9

Vila Nova de Paiva 1 0,1 0,1 97,0

Vila Pouca de Aguiar 4 0,4 0,4 97,3

Vila Real 10 1,0 1,0 98,4

Vila Velha de Ródão 1 0,1 0,1 98,5

Vila Verde 4 0,4 0,4 98,9

Vimioso 1 0,1 0,1 99,0

Viseu 9 1,0 1,0 100,0

Total 957 100,0 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Norte 344 35,9 35,9 35,9

Centro 205 21,4 21,4 57,3

AML 256 26,8 26,8 84,1

Alentejo 65 6,8 6,8 90,9

Algarve 38 3,9 3,9 94,8

Válido

Válido

NUTSII



RA Madeira 26 2,7 2,7 97,5

RA Açores 24 2,5 2,5 100,0

Total 957 100,0 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

1 926 96,8 96,8 96,8

2 31 3,2 3,2 100,0

Total 957 100,0 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

926 96,8 96,8 96,8

Albufeira 1 0,1 0,1 96,9

Amadora 1 0,1 0,1 96,9

Barcelos 1 0,1 0,1 97,0

Barreiro 0 0,1 0,1 97,1

Cascais 0 0,0 0,0 97,1

Castelo Branco 3 0,3 0,3 97,4

Cinfães 1 0,1 0,1 97,5

Coimbra 2 0,2 0,2 97,7

Lagos 2 0,2 0,2 97,9

Lisboa 3 0,3 0,3 98,2

Mafra 2 0,2 0,2 98,4

Oeiras 1 0,1 0,1 98,5

Ourém 1 0,1 0,1 98,6

Santa Maria da Feira 1 0,1 0,1 98,7

Seixal 1 0,1 0,1 98,8

Sesimbra 0 0,0 0,0 98,8

Setúbal 1 0,1 0,1 98,9

Silves 1 0,1 0,1 99,0

Sintra 0 0,1 0,1 99,1

Tarouca 2 0,2 0,2 99,3

Terras de Bouro 1 0,1 0,1 99,4

Trofa 1 0,1 0,1 99,5

Valongo 2 0,2 0,2 99,7

Vila Pouca de Aguiar 1 0,1 0,1 99,8

Viseu 2 0,2 0,2 100,0

Qual?

Válido

Válido

Qual o concelho onde pode exercer o seu direito de voto?

Válido



Total 957 100,0 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Norte 345 36,0 36,0 36,0

Centro 211 22,0 22,0 58,0

AML 250 26,1 26,1 84,1

Alentejo 63 6,6 6,6 90,7

Algarve 39 4,1 4,1 94,8

RA Madeira 26 2,7 2,7 97,5

RA Açores 24 2,5 2,5 100,0

Total 957 100,0 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

De certeza que não iria votar 29 3,1 3,1 3,1

Não tencionaria ir votar 18 1,9 1,9 5,0

Não sabe se iria votar 48 5,1 5,1 10,1

Em princípio iria votar 118 12,3 12,3 22,4

De certeza que iria votar 740 77,3 77,6 100,0

Total 954 99,7 100,0

Omisso Nr 3 0,3

957 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

AD 215 22,5 23,8 23,8

BE 29 3,0 3,1 26,9

CDU 22 2,3 2,5 29,4

CH 108 11,3 11,9 41,3

IL 42 4,4 4,7 46,0

L 21 2,2 2,3 48,3

PAN 12 1,3 1,3 49,7

PS 221 23,1 24,4 74,1

Se neste momento se realizassem Eleições Legislativas (para a Assembleia da 

República) em que partido votaria? (NÃO LER OPÇÕES)

Válido

Válido

Se neste momento houvesse eleições legislativas (para a Assembleia da República), 

qual das seguintes frases se aplicaria melhor ao seu caso?

Válido

Total

Válido

NUTSII_VOTO



Outro 6 0,6 0,6 74,7

B/N 28 2,9 3,1 77,8

Ns 157 16,4 17,3 95,1

Nr 44 4,6 4,9 100,0

Total 906 94,7 100,0

Omisso Sistema 51 5,3

957 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

951 99,4 99,4 99,4

ADN 1 0,1 0,1 99,5

jss 1 0,1 0,1 99,6

mais democratico possivel 1 0,1 0,1 99,6

marcelo rebelo de sousa 1 0,1 0,1 99,8

Nova direita 1 0,1 0,1 99,9

qualquer um menos o CHEGa 1 0,1 0,1 100,0

Total 957 100,0 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

AD 30 3,1 24,3 24,3

BE 4 0,4 3,2 27,5

CDU 1 0,1 0,7 28,1

CH 14 1,4 11,0 39,1

IL 9 0,9 6,9 46,0

L 3 0,3 2,1 48,1

PS 47 4,9 37,8 85,9

Outro 1 0,1 1,0 86,9

B/N 16 1,7 13,1 100,0

Total 124 13,0 100,0

Ns 56 5,8

Nr 5 0,5

Sistema 772 80,7

Omisso

Válido

Apesar de neste momento não haver nenhum partido em que gostaria de votar, pode 

dizer-nos em que partido se sentiria mais inclinado a votar? (NÃO LER OPÇÕES)

Válido

Válido

Total

Qual?



Total 833 87,0

957 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

956 99,9 99,9 99,9

extrema direita 1 0,1 0,1 99,9

PS ou PSD 1 0,1 0,1 100,0

Total 957 100,0 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Pior 304 31,8 32,6 32,6

Igual 454 47,4 48,6 81,2

Melhor 175 18,3 18,8 100,0

Total 933 97,5 100,0

Omisso Ns/Nr 24 2,5

957 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

"As pessoas irem mau 

preparadas para dar aulas, 

Educação", a Saude

1 0,1 0,1 0,1

a burocracia 1 0,1 0,1 0,1

a corrupção 3 0,3 0,3 0,5

a economia 4 0,4 0,4 0,9

a educação 3 0,3 0,3 1,2

A educação 1 0,1 0,1 1,3

a entrada de estrangeiros no 

pais sem integração

1 0,1 0,1 1,4

a esquerda 1 0,1 0,1 1,5

A estabilidade 1 0,1 0,1 1,6

Válido

Em geral, o país está pior, igual ou melhor do que há um ano?

Válido

Total

Em seu entender, qual é o principal problema do país neste momento? (Mesmo que 

identifique vários, diga apenas um, por favor)

Omisso

Total

Qual?

Válido



a falta de mão de obra 

qualificada para as empresas

1 0,1 0,1 1,7

a habitação 6 0,6 0,6 2,3

a imigração 3 0,3 0,3 2,6

a justiça 1 0,1 0,1 2,7

A máquina democrática 0 0,0 0,0 2,7

a maquina fiscal 1 0,1 0,1 2,8

a mentira 1 0,1 0,1 2,9

A miseria 1 0,1 0,1 3,0

a pobreza 2 0,2 0,2 3,2

a poluição 1 0,1 0,1 3,3

a saude 11 1,1 1,1 4,4

A Saude 1 0,2 0,2 4,6

a seriedade dos politicos 1 0,1 0,1 4,7

acesso a direitos iguais 1 0,1 0,1 4,8

acesso ao sns 1 0,1 0,1 4,9

Acordãos policiticos 1 0,1 0,1 5,0

administração publica 1 0,1 0,1 5,1

Agriculttura 1 0,1 0,1 5,2

AIMA 0 0,0 0,0 5,2

alguma incerteza politica 1 0,1 0,1 5,4

anarquia na imigração 1 0,1 0,1 5,5

Apoio á Saude 1 0,1 0,1 5,6

Arrendamento 1 0,1 0,1 5,8

Arrendamento de Casas 2 0,2 0,2 6,0

as coisas cada vez mais caras 

e o salário não chega

1 0,1 0,1 6,0

as coisas caras 1 0,1 0,1 6,1

As desigualdades económicas 1 0,1 0,1 6,2

As pessoa não tem 

capacidade gerir

1 0,1 0,1 6,3

As politicas seguidas 1 0,1 0,1 6,4

Assimetrias sociais 0 0,1 0,1 6,5

Aumento de custos 1 0,1 0,1 6,6

Aumento do Custo de Vida 1 0,1 0,1 6,6

Ausencia de politica estrutural 1 0,1 0,1 6,7

Válido



baixa remuneração 2 0,2 0,2 6,9

Baixos ordenados 1 0,1 0,1 7,0

Baixos Rendimentos das 

Baixas Médicas

2 0,2 0,2 7,2

baixos salarios 1 0,1 0,1 7,4

Baixos salarios 1 0,1 0,1 7,5

Baixos salários 1 0,1 0,1 7,3

Baixos salarios, habitação 1 0,1 0,1 7,6

Baixos salários. 1 0,1 0,1 7,7

Bloco Central 1 0,1 0,1 7,8

Burocracia 4 0,4 0,4 8,2

burocracia e falta de 

tecnologia

2 0,2 0,2 8,4

burocracia em excesso 1 0,1 0,1 8,5

burocracias 0 0,0 0,0 8,5

Carga Fiscal 2 0,2 0,2 8,8

CARGA FISCAL 2 0,2 0,2 9,0

carreiras especializadas estão 

subvalorizadas

1 0,1 0,1 9,1

classe politica fraca 1 0,1 0,1 9,1

conseguir fazer reformas 3 0,3 0,3 9,4

continuidade politica 0 0,0 0,0 9,4

corrupção 24 2,5 2,5 12,0

Corrupção 24 2,5 2,5 14,5

CORRUPÇÃO 6 0,6 0,6 15,1

Corrupção na classe politica 0 0,1 0,1 15,1

Corrupção na politica 1 0,1 0,1 15,2

Corrupção no Governo 1 0,1 0,1 15,4

corrupção politica 1 0,2 0,2 15,7

Corrupção Política 1 0,1 0,1 15,5

Corrupção/sem justiça 1 0,1 0,1 15,7

Credibilidade da Justiça 1 0,1 0,1 15,8

Credito bancario 1 0,1 0,1 15,8

crescimento da direita radical 

e populismo

1 0,1 0,1 15,9

criminalidade 2 0,2 0,2 16,1

Crise antecedente 1 0,1 0,1 16,2

Crise económica 1 0,1 0,1 16,3
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Crise nas Fábricas de Calçado 2 0,2 0,2 16,5

cultural 1 0,1 0,1 16,5

custo de vida 2 0,3 0,3 16,8

Custo de vida 3 0,3 0,3 17,1

Custo de Vida 1 0,1 0,1 17,2

CUSTO DE VIDA 1 0,1 0,1 17,3

custo de vida elevado 1 0,1 0,1 17,4

Custo de vida elevado 7 0,7 0,7 18,2

Custo de vida elevado. 1 0,1 0,1 18,3

Demasiado Estado 1 0,1 0,1 18,3

descontentamento geral, 

extremismo

1 0,1 0,1 18,4

Descontrol de imigração 1 0,1 0,1 18,5

descreblidade politica 1 0,1 0,1 18,6

desemprego 3 0,4 0,4 18,9

Desemprego 3 0,3 0,3 19,2

Desemprego Juvenil 1 0,1 0,1 19,3

Desentendimento político 1 0,1 0,1 19,4

Desenvolvimento 1 0,1 0,1 19,5

desestroturação 1 0,1 0,1 19,5

desigualdade 4 0,5 0,5 20,0

desigualdades sociais e 

subsidio dependencia

0 0,0 0,0 20,0

Desiquilibrio economico e 

financeiro

0 0,0 0,0 20,1

desorganização 1 0,1 0,1 20,1

Desorganização politica 1 0,1 0,1 20,3

Despesas Elevadas 2 0,2 0,2 20,5

Dessmprego 1 0,1 0,1 20,6

Desvalorização dos 

trabalhadores e trabalho em 

geral

1 0,1 0,1 20,7

Deviam colocar os malandros 

a trabalhar.

1 0,1 0,1 20,8

dificuldade em manter 

população mais jovem no pais

1 0,1 0,1 20,9

Dificuldade na governação 0 0,0 0,0 20,9

Dificuldades económicas 0 0,0 0,0 21,0
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Dinheiro dado a pessoas para 

não trabalhar

1 0,1 0,1 21,1

dinheiro mal gasto 1 0,1 0,1 21,1

direita no poder 2 0,2 0,2 21,3

Direita no Poder 1 0,1 0,1 21,5

DIRIGENTES POLITICOS 1 0,1 0,1 21,6

dirtribuição irregular da 

riqueza

1 0,1 0,1 21,7

Discriminação 1 0,1 0,1 21,8

Distribuição da riqueza 1 0,1 0,1 21,9

divida pública 1 0,1 0,1 22,0

economia 11 1,1 1,1 23,1

Economia 13 1,3 1,3 24,4

ECONOMIA 1 0,1 0,1 24,5

Economia ( subida de preços) 0 0,0 0,0 24,5

Economia da população mais 

idosa

1 0,1 0,1 24,6

Economia Familiar 1 0,1 0,1 24,7

economia fraca 0 0,1 0,1 24,8

Economia no geral 1 0,1 0,1 24,8

ECONOMICA 1 0,1 0,1 25,0

Económica 1 0,1 0,1 24,9

económica, 0 0,0 0,0 25,0

economico 1 0,1 0,1 25,2

Economico 0 0,1 0,1 25,3

económico 1 0,1 0,1 25,1

educação 4 0,5 0,5 25,7

Educação 8 0,8 0,8 26,5

EDUCAÇÃO 1 0,1 0,1 26,6

educação, medicina, jurídico 1 0,1 0,1 26,7

EGO DOS GOVERNANTES 1 0,1 0,1 26,8

Elevada carga de impostos 0 0,0 0,0 26,8

Elevado Custo de Vida 2 0,2 0,2 27,1

emigração 2 0,2 0,2 27,2

Emigração 2 0,2 0,2 27,4

EMIGRAÇÃO 5 0,5 0,5 27,9
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emigração de jovens 

licenciados

1 0,1 0,1 28,1

emigração desregulada 1 0,1 0,1 28,2

emigração exessiva 1 0,1 0,1 28,3

emigração jovem 1 0,1 0,1 28,4

emigração não controlada 1 0,1 0,1 28,5

Emigrantes 1 0,1 0,1 28,6

emprego jovem 1 0,1 0,1 28,8

Emprego jovem 1 0,1 0,1 28,9

Envelhecimento da População 1 0,1 0,1 29,0

envelhecimento da população 

ativa

1 0,1 0,1 29,1

Esta dividido em dua partes, 

1º Subcidios da CEE, e o 

excesso de emigrantes

1 0,1 0,1 29,2

Está tudo mal 1 0,1 0,1 29,3

estabilidade 1 0,1 0,1 29,4

estabilidade politica 2 0,2 0,2 29,6

ESTABILIDADE POLITICA 1 0,1 0,1 29,6

Estado do Política 1 0,1 0,1 29,7

Estado do Sistema Nacional 

de Saúde

1 0,1 0,1 29,8

excesso de  liberdade 1 0,1 0,1 29,9

Excesso de despesa do 

estado

1 0,1 0,1 30,0

Excesso de Emigrantes 3 0,3 0,3 30,3

Excesso de emigrantes, falta 

de habitação

1 0,1 0,1 30,4

Excesso de impostos 1 0,1 0,1 30,6

Excesso de Protagonismos 

Políticos sem atender ao 

interesse nacional

1 0,1 0,1 30,6

execessos de categorias na 

funcão publica

1 0,1 0,1 30,7

Extinção da classe média 1 0,1 0,1 30,9

extrema direita 1 0,1 0,1 31,0

Facilitismo 1 0,1 0,1 31,0

Factor economico e social 1 0,1 0,1 31,1
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falta coerencia nas propostas 

apresentadas e convertidas

1 0,1 0,1 31,2

Falta de ajuda aos jovens 

empreendedores

1 0,1 0,1 31,4

falta de apoio ao cidadao 

português

1 0,1 0,1 31,4

FALTA DE APOIO AOS 

JOVENS

1 0,1 0,1 31,5

Falta de apoio para  serviços 

publicos

1 0,1 0,1 31,6

Falta de apoio Social 1 0,1 0,1 31,7

Falta de colaboração dos 

politicos

1 0,1 0,1 31,8

falta de competência politica 1 0,1 0,1 31,9

falta de confiança 1 0,1 0,1 32,0

falta de consenso politico 1 0,1 0,1 32,0

Falta de credibilidade dos 

politicos

1 0,1 0,1 32,1

falta de crescimento  

económico

0 0,0 0,0 32,1

Falta de cuidado com os 

Idosos

1 0,1 0,1 32,3

falta de cultura dos eleitores 1 0,1 0,1 32,3

Falta de desenvolvimento 1 0,1 0,1 32,4

FALTA DE DIALOGO 1 0,1 0,1 32,5

Falta de dialogo entre politicos 1 0,1 0,1 32,6

falta de dinheiro 1 0,1 0,1 32,7

falta de emprego 0 0,0 0,0 32,8

Falta de emprego 0 0,0 0,0 32,8

Falta de Emprego 2 0,2 0,2 33,0

FALTA DE EMPREGO 3 0,3 0,3 33,3

falta de emprego para os 

portugueses

1 0,1 0,1 33,4

falta de entendimento dos 

politicos

1 0,1 0,1 33,5

Falta de entendimento entre 

os partidos

1 0,1 0,1 33,6

falta de entendimento politico 1 0,1 0,1 33,7
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Falta de estabilidade politica 1 0,1 0,1 33,8

Falta de estrategia a longo 

prazo nos varios sectores de 

governação

0 0,0 0,0 33,8

Falta de estratégia Politica 1 0,1 0,1 33,9

falta de governabilidade 0 0,0 0,0 34,0

falta de honstidade dos 

politicos

1 0,1 0,1 34,1

falta de humanidade 1 0,1 0,1 34,2

Falta de independencia 

politica

1 0,1 0,1 34,4

Falta de 

informação/formação/conheci

mento

1 0,1 0,1 34,4

Falta de iniciativa privada( 

empreendedorismo)

1 0,1 0,1 34,5

Falta de Investimento na 

Sociedade

0 0,1 0,1 34,6

falta de justiça 2 0,2 0,2 34,8

falta de liderança 0 0,0 0,0 34,9

falta de mao de obra 1 0,1 0,1 35,0

FALTA DE MÃO DE OBRA 1 0,1 0,1 34,9

Falta de médicos do SNS 1 0,1 0,1 35,2

Falta de medidas 

governamentais

1 0,1 0,1 35,3

falta de natalidade 1 0,1 0,1 35,3

Falta de objectivo e 

planeamento

1 0,1 0,1 35,4

Falta de oportunidades 1 0,1 0,1 35,5

Falta de Organização 1 0,1 0,1 35,6

Falta de Organização 

economica

0 0,1 0,1 35,7

Falta de palavra nos políticos 1 0,1 0,1 35,7

falta de pessoal para trabalhar 1 0,1 0,1 35,9

Falta de poder  de compra 1 0,1 0,1 35,9

Falta de poder de compra 1 0,1 0,1 36,1
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Falta de poder de compra/ 

falta de estabilidade

1 0,1 0,1 36,2

falta de políticos validos 0 0,0 0,0 36,2

FALTA DE PRODUTIVIDADE 

E COMPETIVIDADE

1 0,1 0,1 36,3

falta de qualidade de serviços 

publicos

1 0,1 0,1 36,4

falta de rendimentos da 

população

1 0,1 0,1 36,5

Falta de respeito dos politicod 

pelo povo

1 0,1 0,1 36,6

Falta de responsabilidade por 

parte da população

1 0,1 0,1 36,6

falta de rumo 1 0,1 0,1 36,7

falta de segurança 2 0,2 0,2 36,9

Falta de trabalhadores no 

estado

2 0,2 0,2 37,2

Falta de trabalho 1 0,1 0,1 37,3

Falta de Trabalho 1 0,1 0,1 37,4

falta de trabalho pago 1 0,1 0,1 37,4

Falta de verdades 2 0,2 0,2 37,6

Falta investimento 1 0,1 0,1 37,7

Falte de apoio aos jovens 2 0,2 0,2 37,9

famílias sem condições a ter 

comida e habitação

1 0,1 0,1 38,0

financeiro 5 0,5 0,5 38,4

Fiscalidade 0 0,0 0,0 38,5

forças armadas 2 0,2 0,2 38,6

Formação ( Sem 

conhecimento não se vai a 

lado algum)

1 0,1 0,1 38,7

fraca qualidade dos politicos 1 0,1 0,1 38,8

Fronteiras demasiado abertas. 1 0,1 0,1 38,8

fuga de jovens para 

estrangeiro

1 0,1 0,1 38,9

Funcionamento sector publico 1 0,1 0,1 39,0
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Gastos superiores ao PIB 1 0,1 0,1 39,1

gestao 1 0,1 0,1 39,4

GESTÃO 2 0,2 0,2 39,3

Gestão da Empresa de 

Aeroportos Internacionais

0 0,1 0,1 39,4

Gestão do País 2 0,2 0,2 39,6

gestão financeira 0 0,0 0,0 39,6

gestão geral 1 0,1 0,1 39,7

governantes 3 0,3 0,3 40,1

Governantes 1 0,1 0,1 40,2

governo 3 0,3 0,3 40,4

Governo 2 0,2 0,2 40,7

GREVES 1 0,1 0,1 40,8

habitação 21 2,2 2,2 43,0

Habitação 17 1,8 1,8 44,8

HABITAÇÃO 3 0,3 0,3 45,1

Habitação e Baixos salarios 1 0,1 0,1 45,1

Habitação e SNS 1 0,1 0,1 45,2

habitação, não ter politicas 

para os menos favorecidos

1 0,1 0,1 45,3

Haver muitos subsidios 1 0,1 0,1 45,4

idade  dAS REFORMAS 1 0,1 0,1 45,5

igual 1 0,1 0,1 45,6

imigração 10 1,1 1,1 46,7

Imigração 9 1,0 1,0 47,7

IMIGRAÇÃO 2 0,2 0,2 47,9

Imigração descontorlada 1 0,1 0,1 48,0

imigração descontrolada 1 0,2 0,2 48,2

Imigração descontrolada 1 0,1 0,1 48,3

Imigração descontrolada, e 

habitação

1 0,1 0,1 48,4

imigração desrregulada 1 0,1 0,1 48,4

IMIGRAÇÃO EM MASSA 2 0,2 0,2 48,7

imigraçao facilidades 1 0,1 0,1 48,8

Imigração ilegal 1 0,1 0,1 48,8

Imigrantes 1 0,1 0,1 49,0

Imigrantes, que não trabalham 1 0,1 0,1 49,1
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impostos 2 0,2 0,2 49,2

Impostos 2 0,2 0,2 49,4

Impostos altos 1 0,1 0,1 49,5

impostos elevados 2 0,3 0,3 49,8

Impostos elevados 1 0,1 0,1 49,9

IMPOSTOS ELEVADOS E MÁ 

GESTÃO DE MERCADOS

0 0,0 0,0 49,9

impostos, imobiliária 2 0,2 0,2 50,1

impunidade 1 0,1 0,1 50,2

Incerteza politica 1 0,1 0,1 50,3

Incompetencia Politica 1 0,1 0,1 50,4

indefinição da policia, governo 

sem apoio da maioria

0 0,0 0,0 50,4

inflação 8 0,8 0,8 51,2

Inflação 7 0,8 0,8 52,0

INFLAÇÃO 2 0,2 0,2 52,2

inflação e habitação 1 0,1 0,1 52,3

Inflação/ especulação/ poder 

compra diminuiu

1 0,1 0,1 52,4

INGORVERNABILIDADE 1 0,1 0,1 52,5

Instabilidade  politica 1 0,1 0,1 52,6

Instabilidade Economica 1 0,1 0,1 52,7

instabilidade politica 2 0,2 0,2 52,9

INSTABILIDADE POLITICA 1 0,1 0,1 53,0

Instabilidade Política 1 0,1 0,1 52,7

INSTABUILIDADE 1 0,1 0,1 53,1

irs 2 0,2 0,2 53,3

IRS JOVEM 1 0,2 0,2 53,5

IVA 1 0,1 0,1 53,6

Juistiça 1 0,1 0,1 53,7

justiça 8 0,8 0,8 54,5

Justiça 8 0,9 0,9 55,3

JUSTIÇA 1 0,1 0,1 55,5

Juventude sair do país 1 0,1 0,1 55,6

LABORAL 1 0,1 0,1 55,7

Legalidade democratica 1 0,1 0,1 55,7

liderança 1 0,1 0,1 55,8

liderança pais 1 0,1 0,1 55,9
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Liderança Política 1 0,1 0,1 56,0

Má Distribuição de Capital 1 0,1 0,1 56,1

má gestao 1 0,1 0,1 56,8

má gestão 4 0,4 0,4 56,5

MÁ GESTÃO 1 0,1 0,1 56,6

má gestão de dinheiro  publico 1 0,1 0,1 56,8

má gestao de fundos publicos 1 0,1 0,1 56,9

Má gestão de recursos 

existentes

1 0,1 0,1 57,0

Má gestão do dinheiro público 1 0,1 0,1 57,1

má gestão do orçamento 1 0,1 0,1 57,1

má gestão dos políticos 2 0,2 0,2 57,3

Má gestão dos recursos 

financeiros

1 0,1 0,1 57,4

Má gestão economica 1 0,1 0,1 57,7

MÁ GESTÃO ECONÓMICA 1 0,2 0,2 57,6

Má governação 2 0,2 0,2 57,8

Mau gerenciamento politico 1 0,1 0,1 57,9

Médicos 1 0,1 0,1 58,0

medidas governamentais 1 0,1 0,1 58,2

melhorar a condição de vida 

da população, habitação e 

alimentação

2 0,2 0,2 58,3

mentalidade das pessoas 1 0,1 0,1 58,4

Mentalidade do povo 

português

1 0,1 0,1 58,4

mentira 1 0,1 0,1 58,5

MENTIRA 2 0,2 0,2 58,7

mercado imobiliario 1 0,1 0,1 58,7

mercado imobiliário, baixos 

salários e carecimento do 

discurso popu divisões de 

discursos políticos

1 0,1 0,1 58,8

muita carga de impostos 3 0,3 0,3 59,1
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Muita gente a mandar/ falta de 

força Politica

1 0,1 0,1 59,2

Muitos emigrantes 1 0,1 0,1 59,2

n sabe 1 0,1 0,1 59,3

n saberem gerir o pais 1 0,1 0,1 59,4

n/s 1 0,1 0,1 59,5

não 1 0,1 0,1 59,6

naõ conseguir um pacto de 

regime entre os partidos doo 

centro...

1 0,1 0,1 59,7

não defenirem uma politica de 

educação e segui-la

0 0,0 0,0 59,8

não estão atententos a quem 

menos ganha

1 0,1 0,1 59,9

Não há Justiça 1 0,2 0,2 60,0

Não reconhecimento da 

Agricultura, muito mal pagos.

2 0,2 0,2 60,2

não sabe 1 0,1 0,1 60,4

Não sabe 1 0,1 0,1 60,5

Não saberem governar. 1 0,1 0,1 60,6

Não ter pessoas competentes 

e de caráter para assumir 

cargos de grande 

responsabilidade

1 0,1 0,1 60,7

Não vamos ter governo muito 

tempo

1 0,1 0,1 60,8

Nível de mentalidade 1 0,1 0,1 60,9

NIVEL DE VIDA 1 0,1 0,1 61,0

nivel de vida elevado 1 0,2 0,2 61,1

Nível elvado de custo de vida 1 0,1 0,1 61,2

nivel financeiro 1 0,1 0,1 61,3

NIVEL FINANCEIRO 1 0,1 0,1 61,4

ns 1 0,1 0,1 61,5

NS 15 1,5 1,5 63,0

NS/NR 1 0,1 0,1 63,2

o aumento de imigração 1 0,1 0,1 63,3

o aumento dos preços 1 0,1 0,1 63,4

o défice 1 0,1 0,1 63,4

o desemprego 1 0,1 0,1 63,5
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o fosso entre niveis de 

sociedade

1 0,1 0,1 63,6

o governo 1 0,1 0,1 63,7

o governo - que dá subsídios a 

quem não deve e não dá 

abonos a quem trabalha

1 0,1 0,1 63,9

O Governo tem muitos ladrões 1 0,1 0,1 64,0

O investimento 1 0,1 0,1 64,1

O partido Chega 1 0,1 0,1 64,2

o sistema politico que temos 1 0,1 0,1 64,3

obrigar as pessoas a trabalhar 1 0,1 0,1 64,4

Orçamento de estado 1 0,1 0,1 64,5

ordenados 3 0,3 0,3 64,8

Ordenados 2 0,2 0,2 64,9

ORDENADOS 1 0,1 0,1 65,0

ordenados baixos 3 0,3 0,3 65,4

Ordenados baixos 1 0,1 0,1 65,5

Ordenados Baixos 2 0,2 0,2 65,7

ordenados dos politicos 1 0,1 0,1 65,7

ordenados muito baixos 1 0,1 0,1 65,8

organização 1 0,1 0,1 66,0

organização do estado 2 0,2 0,2 66,2

Orientação clara de 

governação

1 0,1 0,1 66,3

os apoios aos idosos 1 0,1 0,1 66,4

Os governos 1 0,1 0,1 66,5

os horarios do comercio 1 0,1 0,1 66,5

os imigrantes 1 0,1 0,1 66,7

os impostos altos 1 0,1 0,1 66,8

os impostos muito altos 1 0,1 0,1 66,9

os partidos não se 

entenderem

1 0,1 0,1 67,0

os politicos desacreditados 1 0,1 0,1 67,2

os politicos pensarem mais 

neles que no país

0 0,1 0,1 67,2

os portugueses 1 0,1 0,1 67,3

os preços das rendas 1 0,1 0,1 67,4

Válido



os salarios baixos 1 0,1 0,1 67,5

pais sem direcção 1 0,1 0,1 67,6

Partidarite, escolha de 

técnicos em função do partido 

e não das competências 

necessárias

1 0,1 0,1 67,7

partidos não defendem o povo 2 0,2 0,2 67,9

Pedidos de Aumentos 1 0,1 0,1 68,0

Pensões baixas 1 0,1 0,1 68,1

Pensões Baixas 1 0,1 0,1 68,3

permanência de jovens recém 

formados

1 0,1 0,1 68,3

pessoas mais letradas e com 

menos empatia

2 0,2 0,2 68,5

PIB baixo 1 0,1 0,1 68,6

Pobres mais pobres 1 0,1 0,1 68,6

pobresa 1 0,1 0,1 68,7

POBRESA 1 0,1 0,1 68,8

pobreza 2 0,2 0,2 69,0

poder compra 1 0,1 0,1 69,1

Poder de Compra 1 0,1 0,1 69,2

Poder de compra/ cabaz 

mensal

1 0,1 0,1 69,3

Politcos 2 0,2 0,2 69,4

politica 4 0,4 0,4 69,8

Politica de consumo 1 0,1 0,1 69,9

politica externa 0 0,0 0,0 69,9

politicamente correto 1 0,1 0,1 70,0

Políticas da Saúde 1 0,1 0,1 70,1

politicas desajustadas da 

realidade

1 0,1 0,1 70,2

politicas relacionadas com a 

emigração

1 0,1 0,1 70,2

politicos 1 0,1 0,1 70,6

Politicos 7 0,7 0,7 71,3

POLITICOS 3 0,3 0,3 71,6

políticos 2 0,2 0,2 70,4

POLÍTICOS 1 0,1 0,1 70,5
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Politicos dão mais interresse 

ao estrangeiros que aos  

portugueses

1 0,2 0,2 71,8

politicos errados nos locais de 

decisão

2 0,2 0,2 72,0

Políticos Fracos: "vendedores 

da banha da cobra"

1 0,1 0,1 72,1

Politicos inconpotentes 1 0,1 0,1 72,3

Políticos não prestam 1 0,1 0,1 72,4

Politicos não se entenderem 1 0,1 0,1 72,5

Políticos que não se 

interessam pelo país e só 

pensam na sua própria 

imagem

1 0,1 0,1 72,6

Políticos que pensam mais 

nos seus interesses pessoais 

do que do país

0 0,1 0,1 72,6

Políticos que só pensam nos 

"grandes" e esquecem-se dos 

"pequenos"

2 0,2 0,2 72,8

População envelhecida 1 0,1 0,1 72,9

Pouca dimensao para captar 

jovens, problema da qualidade 

empresarial

4 0,4 0,4 73,2

Pouca segurança no Governo 1 0,1 0,1 73,3

pouco trabalho 1 0,1 0,1 73,5

preço dos combustiveis 1 0,1 0,1 73,6

Preços dos bens 1 0,1 0,1 73,7

Preços elevados da Habitação 1 0,1 0,1 73,8

preços muito elevados 1 0,1 0,1 74,0

Problema de Liderança 1 0,1 0,1 74,0

produtividade 1 0,1 0,1 74,1

professores 1 0,1 0,1 74,2

promessas 2 0,2 0,2 74,4

promessas nas cumpridas 1 0,1 0,1 74,5

Válido



Questões Culturais 0 0,1 0,1 74,5

questões estruturais do pais 1 0,1 0,1 74,6

racismo 1 0,1 0,1 74,7

Reformas 1 0,1 0,1 74,8

REFORMAS ANTIGOS 

COMBATENTES

1 0,1 0,1 74,9

Reformas baixas 1 0,1 0,1 75,0

Reformas faixas 1 0,1 0,1 75,1

Reformas miseráveis 1 0,1 0,1 75,2

Rendas 1 0,1 0,1 75,3

Rendas elevadas da habitção 2 0,2 0,2 75,5

rescimento da extrema direita 2 0,2 0,2 75,7

RSI 1 0,1 0,1 75,8

saber aplicar a economia a 

pensar no futuro

1 0,1 0,1 75,9

Salario 1 0,1 0,1 76,0

salário baixo 1 0,1 0,1 76,1

Salario Habitação 1 0,1 0,1 76,2

salario mínimo 1 0,1 0,1 76,2

salario minimo muito baixo 1 0,1 0,1 76,3

salarios 3 0,3 0,3 77,1

Salarios 1 0,1 0,1 77,2

salários 3 0,3 0,3 76,6

Salários 2 0,2 0,2 76,8

salarios baixos 3 0,3 0,3 78,2

Salarios baixos 1 0,1 0,1 78,3

Salários baixos 1 0,1 0,1 77,3

Salários Baixos 5 0,5 0,5 77,8

SALÁRIOS BAIXOS 1 0,1 0,1 77,8

Salarios e os Imigrantes 1 0,1 0,1 78,4

salarios e reformas baixas 1 0,1 0,1 78,5

Salários muito baixos em 

comparação aos custos altos, 

e a questão das rendas das 

casa. E as institui

1 0,1 0,1 78,7

Salarios Precarios 0 0,0 0,0 78,7

Válido



São os governantes 1 0,1 0,1 78,8

saude 41 4,3 4,3 90,2

Saude 19 2,0 2,0 92,2

SAUDE 9 0,9 0,9 93,1

saúde 20 2,0 2,0 80,9

Saúde 45 4,7 4,7 85,6

SAÚDE 2 0,3 0,3 85,8

sáude 1 0,1 0,1 85,9

Saúde (falta de médicos) 1 0,1 0,1 93,2

saude dos portugueses 2 0,2 0,2 93,4

Saude dos portugueses 1 0,1 0,1 93,5

saúde e ensino 1 0,1 0,1 93,6

Saude Educação 1 0,1 0,1 93,7

Saude Policias 1 0,1 0,1 93,8

saúde, educação 1 0,1 0,1 93,8

Saúde, não se justifica haver 

tanta Lista de Espera para 

operações.

1 0,1 0,1 94,0

sector econimico 0 0,0 0,0 94,0

seg. socila 1 0,1 0,1 94,1

segurança 4 0,4 0,4 94,5

Segurança 4 0,4 0,4 94,9

SEGURANÇA 3 0,3 0,3 95,1

segurança social 1 0,1 0,1 95,2

sem reformas 1 0,1 0,1 95,3

Serviço Publico 1 0,1 0,1 95,4

serviço publico defeciente 0 0,0 0,0 95,4

serviços publicos 2 0,2 0,2 95,7

SERVIÇOS PÚBLICOS 1 0,1 0,1 95,5

Sistema de Saúde 1 0,1 0,1 95,9

SISTEMA DE SÁUDE 1 0,1 0,1 96,0

sistema nacional de saude 1 0,1 0,1 96,2

Sistema Nacional de Saúde 2 0,2 0,2 96,1

Situação internacional 1 0,1 0,1 96,3

situação politica 1 0,1 0,1 96,4

sns 1 0,1 0,1 96,5

SNS 2 0,2 0,2 96,7

sns saude 1 0,1 0,1 96,8

Válido



só pensem nos partidos 1 0,1 0,1 96,9

social 1 0,1 0,1 97,1

socialismo 1 0,1 0,1 97,2

Subida de preços no geral 1 0,1 0,1 97,2

Subsidiodependentes 1 0,1 0,1 97,4

tachos na politica 1 0,1 0,1 97,4

Tachos Politicos 1 0,1 0,1 97,5

Taxa de Inflação 2 0,3 0,3 97,8

Trabalho 3 0,3 0,3 98,1

trabalho para jovens 1 0,1 0,1 98,2

Transportes Públicos 1 0,1 0,1 98,3

tributo das horas extra 1 0,1 0,1 98,4

Troca de partido politico na 

liderança

1 0,1 0,1 98,5

TUDO 1 0,1 0,1 98,7

Turbulência Social 1 0,1 0,1 98,8

Um país de trabalhadores 

pobres

1 0,1 0,1 98,8

Valor dos ordenados 1 0,1 0,1 98,9

valores da habitação 1 0,1 0,1 99,0

valores no geral 1 0,1 0,1 99,1

varios 2 0,2 0,2 99,3

Vencimentos baixos 2 0,2 0,2 99,5

Vencimentos de salários 

médios

1 0,1 0,1 99,6

Violência 2 0,2 0,2 99,8

Xenofobia, Poluição, 

economia (salário mínimo 

baixo)

2 0,2 0,2 100,0

Total 957 100,0 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

59 6,2 6,2 6,2

Agricultura 3 0,3 0,3 6,5

ANA 0 0,1 0,1 6,5

Apoios socais / segurança 

social

9 1,0 1,0 7,5

Válido

P11_categorias

Válido



Baixos salários/rendimentos / 

custo de vida elevado

90 9,4 9,4 16,9

Burocracia 8 0,8 0,8 17,7

Corrupção 63 6,6 6,6 24,3

Credibilidade/Capacidade dos 

políticos

62 6,5 6,5 30,8

Crise 4 0,4 0,4 31,2

Democracia 1 0,2 0,2 31,4

Desagregação social 1 0,1 0,1 31,4

Desemprego / falta de trabalho 19 1,9 1,9 33,4

Desigualdade 13 1,3 1,3 34,7

Despesismo 10 1,1 1,1 35,8

Direita 3 0,3 0,3 36,1

Discriminação 4 0,4 0,4 36,5

Dívida pública 1 0,1 0,1 36,7

Economia 37 3,9 3,9 40,5

Economia/Inovação/Investime

nto/Desenvolvimento

3 0,3 0,3 40,9

Educação 20 2,1 2,1 42,9

Eleitorado 1 0,1 0,1 43,0

Emigração de jovens 5 0,5 0,5 43,5

Envelhecimento 2 0,3 0,3 43,8

Esquerda 1 0,1 0,1 43,9

Estado 2 0,2 0,2 44,1

Extrema-direita / populismo 4 0,4 0,4 44,5

Falta de apoios 6 0,6 0,6 45,0

Falta de confiança 1 0,1 0,1 45,1

Falta de consenso 13 1,4 1,4 46,5

Falta de mão de obra 3 0,3 0,3 46,8

Forças Armadas 2 0,2 0,2 47,0

Governação/Governo/Rumo/O

rganização

47 4,9 4,9 51,9

Greves 1 0,1 0,1 52,0

Habitação 61 6,3 6,3 58,4

Idade da reforma 1 0,1 0,1 58,5

Ignorância 1 0,1 0,1 58,6

Imigração 60 6,3 6,3 64,8

Impostos 28 2,9 2,9 67,8

Válido



Impunidade 1 0,1 0,1 67,8

Inflação/custo de vida 41 4,3 4,3 72,2

Insegurança / criminalidade 14 1,5 1,5 73,6

Instabilidade 15 1,6 1,6 75,2

Internacional 1 0,1 0,1 75,3

Investimento 2 0,2 0,2 75,5

Justiça 24 2,5 2,5 78,0

Mentira 1 0,1 0,1 78,1

Natalidade 1 0,1 0,1 78,1

Pobreza 8 0,9 0,9 79,0

Políticaa externa 0 0,0 0,0 79,0

Poluição 1 0,1 0,1 79,2

Populismo 2 0,2 0,2 79,3

Portugueses / povo 

/mentalidade/questões 

culturais

4 0,4 0,4 79,8

Produtividade 4 0,4 0,4 80,2

Saúde 172 18,0 18,0 98,2

Serviços Públicos 9 0,9 0,9 99,1

Sistema político 1 0,1 0,1 99,2

Socialismo 1 0,1 0,1 99,4

Subsídios da EU 1 0,1 0,1 99,5

Tachos 1 0,1 0,1 99,6

Taxas de juro 1 0,1 0,1 99,7

Tecido empresarial 1 0,1 0,1 99,8

Transportes 1 0,1 0,1 99,9

Tudo 1 0,1 0,1 100,0

Total 957 100,0 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Muito mau 61 6,4 6,7 6,7

Mau 137 14,3 15,1 21,8

Razoável 544 56,9 59,9 81,7

Bom 148 15,5 16,3 98,0

Muito bom 18 1,9 2,0 100,0

Em geral, como avalia o desempenho do Governo que saiu das últimas eleições (março 

de 2024)? Acha que tem sido muito mau, mau, razoável, bom ou muito bom?

Válido

Válido



Total 908 94,9 100,0

Omisso 99 49 5,1

957 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

0 63 6,6 6,7 6,7

1 12 1,2 1,2 7,9

2 29 3,0 3,1 11,0

3 9 0,9 1,0 11,9

4 18 1,9 1,9 13,8

5 91 9,5 9,6 23,4

6 14 1,5 1,5 25,0

7 25 2,6 2,7 27,6

8 73 7,6 7,7 35,3

9 43 4,4 4,5 39,9

10 204 21,4 21,7 61,5

11 27 2,8 2,9 64,4

12 88 9,2 9,3 73,7

13 34 3,6 3,6 77,3

14 30 3,1 3,1 80,5

15 103 10,7 10,9 91,3

16 18 1,9 1,9 93,3

17 6 0,6 0,6 93,9

18 28 2,9 2,9 96,9

19 12 1,2 1,2 98,1

20 18 1,9 1,9 100,0

Total 943 98,6 100,0

Omisso Sistema 14 1,4

957 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Sim 913 95,4 95,4 95,4

Não 44 4,6 4,6 100,0

Total 957 100,0 100,0

Válido

Válido

Total

Luís Montenegro

Válido

Total

Como avalia este segundo mandato do Presidente Marcelo Rebelo de Sousa? Que nota, 

de 0 a 20, lhe dá?



Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

0 29 3,0 3,2 3,2

1 3 0,3 0,3 3,5

2 6 0,6 0,7 4,2

3 8 0,9 0,9 5,1

4 7 0,7 0,8 5,9

5 51 5,3 5,6 11,5

6 11 1,2 1,2 12,7

7 28 3,0 3,2 15,9

8 39 4,1 4,4 20,2

9 22 2,3 2,5 22,7

10 1 0,1 0,1 22,8

10 221 23,1 24,5 47,3

11 13 1,3 1,4 48,7

12 98 10,3 10,9 59,6

13 42 4,4 4,6 64,2

14 62 6,4 6,8 71,0

15 136 14,2 15,0 86,1

16 37 3,9 4,1 90,2

17 31 3,2 3,4 93,6

18 27 2,9 3,0 96,6

19 11 1,2 1,3 97,9

20 19 2,0 2,1 100,0

Total 901 94,2 100,0

99 12 1,2

Sistema 44 4,6

Total 56 5,8

957 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Sim 862 90,1 90,1 90,1

Não 95 9,9 9,9 100,0

Total 957 100,0 100,0

Total

Pedro Nuno Santos

Válido

Que nota lhe dá?

Que nota lhe dá?

Válido

Omisso



Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

0 54 5,6 6,3 6,3

1 8 0,8 0,9 7,2

2 17 1,8 2,0 9,2

3 13 1,4 1,5 10,7

4 16 1,7 1,9 12,6

5 65 6,8 7,6 20,2

6 20 2,1 2,3 22,5

7 35 3,7 4,1 26,7

8 73 7,6 8,5 35,1

9 40 4,2 4,7 39,9

10 190 19,9 22,2 62,1

11 16 1,7 1,9 64,0

12 101 10,5 11,7 75,7

13 32 3,3 3,7 79,4

14 50 5,2 5,8 85,2

15 69 7,2 8,0 93,3

16 26 2,8 3,1 96,3

17 9 0,9 1,0 97,3

18 11 1,2 1,3 98,6

19 3 0,3 0,4 99,0

20 8 0,9 1,0 100,0

Total 856 89,4 100,0

99 7 0,7

Sistema 95 9,9

Total 101 10,6

957 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Sim 942 98,4 98,4 98,4

Não 15 1,6 1,6 100,0

Total 957 100,0 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

0 227 23,8 24,4 24,4

Válido

Que nota lhe dá?

Válido

Válido

Omisso

Total

André Ventura



1 21 2,2 2,3 26,7

2 49 5,1 5,2 31,9

3 30 3,1 3,2 35,1

4 22 2,3 2,3 37,4

5 132 13,8 14,1 51,6

6 28 2,9 3,0 54,6

7 38 4,0 4,1 58,6

8 66 6,9 7,1 65,7

9 15 1,5 1,6 67,3

10 101 10,6 10,9 78,1

11 7 0,8 0,8 78,9

12 43 4,4 4,6 83,5

13 12 1,2 1,2 84,7

14 18 1,9 1,9 86,7

15 52 5,5 5,6 92,3

16 9 1,0 1,0 93,3

17 14 1,4 1,5 94,7

18 14 1,5 1,5 96,2

19 7 0,7 0,8 97,0

20 28 3,0 3,0 100,0

Total 933 97,5 100,0

99 9 0,9

Sistema 15 1,6

Total 24 2,5

957 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Sim 645 67,4 67,4 67,4

Não 312 32,6 32,6 100,0

Total 957 100,0 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

0 25 2,6 3,9 3,9

1 7 0,8 1,2 5,0

2 29 3,0 4,5 9,5

3 16 1,6 2,5 12,0

Que nota lhe dá?

Válido

Omisso

Total

Rui Rocha

Válido

Válido



4 17 1,8 2,7 14,7

5 65 6,8 10,2 24,9

6 23 2,4 3,7 28,6

7 37 3,9 5,8 34,4

8 51 5,3 8,0 42,4

9 24 2,5 3,7 46,1

10 121 12,7 19,1 65,2

11 23 2,4 3,6 68,8

12 72 7,5 11,4 80,2

13 24 2,5 3,8 84,0

14 24 2,5 3,8 87,9

15 47 4,9 7,4 95,3

16 11 1,1 1,7 96,9

17 6 0,7 1,0 97,9

18 10 1,0 1,6 99,5

19 1 0,1 0,2 99,7

20 2 0,2 0,3 100,0

Total 635 66,3 100,0

99 10 1,1

Sistema 312 32,6

Total 322 33,7

957 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Sim 910 95,1 95,1 95,1

Não 47 4,9 4,9 100,0

Total 957 100,0 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

0 70 7,3 7,7 7,7

1 15 1,6 1,7 9,4

2 34 3,5 3,7 13,2

3 31 3,2 3,4 16,6

4 21 2,2 2,4 18,9

5 113 11,9 12,5 31,5

6 32 3,4 3,5 35,0

Válido

Mariana Mortágua

Válido

Que nota lhe dá?

Válido

Omisso

Total



7 41 4,3 4,5 39,5

8 97 10,2 10,7 50,3

9 49 5,1 5,4 55,7

10 140 14,6 15,5 71,1

11 22 2,3 2,4 73,6

12 85 8,9 9,4 83,0

13 22 2,3 2,5 85,5

14 33 3,4 3,6 89,1

15 58 6,0 6,4 95,4

16 16 1,7 1,7 97,2

17 6 0,6 0,7 97,8

18 14 1,4 1,5 99,4

19 1 0,1 0,1 99,5

20 5 0,5 0,5 100,0

Total 906 94,6 100,0

99 4 0,5

Sistema 47 4,9

Total 51 5,4

957 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Sim 699 73,1 73,1 73,1

Não 258 26,9 26,9 100,0

Total 957 100,0 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

0 61 6,4 8,8 8,8

1 13 1,4 1,9 10,7

2 40 4,2 5,7 16,5

3 29 3,0 4,2 20,7

4 31 3,2 4,5 25,1

5 106 11,1 15,3 40,4

6 37 3,9 5,4 45,8

7 56 5,8 8,0 53,9

8 64 6,7 9,2 63,1

9 38 4,0 5,5 68,6

Válido

Que nota lhe dá?

Válido

Válido

Omisso

Total

Paulo Raimundo



10 112 11,7 16,1 84,6

11 15 1,5 2,1 86,8

12 35 3,7 5,0 91,8

13 11 1,2 1,6 93,4

14 14 1,4 2,0 95,4

15 14 1,5 2,0 97,4

16 2 0,2 0,3 97,7

17 2 0,3 0,4 98,1

18 6 0,6 0,9 98,9

19 1 0,1 0,2 99,1

20 6 0,6 0,9 100,0

Total 693 72,5 100,0

99 6 0,6

Sistema 258 26,9

Total 264 27,5

957 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Sim 683 71,4 71,4 71,4

Não 274 28,6 28,6 100,0

Total 957 100,0 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

0 42 4,4 6,2 6,2

1 4 0,4 0,5 6,7

2 25 2,6 3,6 10,3

3 26 2,7 3,8 14,1

4 17 1,8 2,5 16,7

5 85 8,9 12,5 29,2

6 31 3,2 4,5 33,7

7 35 3,6 5,1 38,8

8 56 5,9 8,3 47,0

9 28 3,0 4,2 51,2

10 98 10,3 14,4 65,7

11 23 2,4 3,4 69,0

12 72 7,5 10,5 79,6

Válido

Total

Rui Tavares

Válido

Que nota lhe dá?

Válido

Omisso



13 32 3,4 4,7 84,3

14 28 2,9 4,1 88,4

15 43 4,5 6,4 94,8

16 18 1,8 2,6 97,4

17 2 0,2 0,3 97,7

18 9 0,9 1,3 99,0

20 7 0,7 1,0 100,0

Total 680 71,0 100,0

99 3 0,4

Sistema 274 28,6

Total 277 29,0

957 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Sim 717 74,9 74,9 74,9

Não 240 25,1 25,1 100,0

Total 957 100,0 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

0 56 5,9 7,9 7,9

1 29 3,1 4,1 12,0

2 29 3,0 4,1 16,1

3 32 3,4 4,5 20,6

4 26 2,7 3,7 24,2

5 85 8,9 12,0 36,2

6 38 4,0 5,3 41,5

7 55 5,7 7,7 49,3

8 59 6,2 8,3 57,5

9 36 3,8 5,1 62,6

10 130 13,5 18,2 80,8

11 21 2,2 3,0 83,8

12 54 5,6 7,5 91,4

13 21 2,2 3,0 94,4

14 15 1,6 2,1 96,5

15 15 1,5 2,1 98,5

16 5 0,6 0,8 99,3

Válido

Que nota lhe dá?

Válido

Válido

Omisso

Total

Inês de Sousa Real



17 1 0,1 0,1 99,4

18 2 0,3 0,3 99,7

20 2 0,2 0,3 100,0

Total 713 74,5 100,0

99 4 0,4

Sistema 240 25,1

Total 244 25,5

957 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Piores 121 12,7 14,4 14,4

Iguais 406 42,5 48,1 62,4

Melhores 318 33,2 37,6 100,0

Total 846 88,4 100,0

Ns 105 11,0

Nr 6 0,7

Total 111 11,6

957 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Cumprir mandato até ao fim 378 39,5 41,7 41,7

Eleições antecipadas 529 55,3 58,3 100,0

Total 907 94,8 100,0

98 50 5,2

Ns/Nr 1 0,1

Total 50 5,2

957 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Omisso

Total

E, em seu entender, o que seria melhor para o país? (LER OPÇÕES)

Omisso

Total

Independentemente das suas preferências políticas, o que é que considera como mais 

provável que aconteça ao atual governo: cumprir mandato até ao fim ou haver eleições 

antecipadas?

Válido

Omisso

Total

As relações entre o Presidente e o Primeiro-ministro estão agora piores, iguais ou 

melhores do que há um ano, com o anterior Primeiro-ministro?

Válido

Válido



Cumprir mandato até ao fim 740 77,3 80,8 80,8

Eleições antecipadas 175 18,3 19,2 100,0

Total 915 95,6 100,0

98 40 4,2

Ns/Nr 1 0,1

Total 42 4,4

957 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Muito má 165 17,2 18,1 18,1

Má 287 30,0 31,5 49,6

Razoável 358 37,4 39,3 88,9

Boa 85 8,9 9,4 98,3

Muito boa 16 1,6 1,7 100,0

Total 912 95,3 100,0

Omisso Ns/Nr 45 4,7

957 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Sim 131 13,7 17,7 17,7

Não 611 63,8 82,3 100,0

Total 742 77,5 100,0

Não se aplica 211 22,1

Ns/Nr 2 0,2

Sistema 2 0,2

Total 215 22,5

957 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Sim 172 18,0 19,0 19,0

Não 736 76,9 81,0 100,0

Total 908 94,9 100,0

Não se aplica 41 4,3

Total

Contas de eletricidade, água, gás

Válido

Omisso

Total

Renda ou prestação da habitação

Válido

Omisso

Omisso

Total

Como avalia a atuação do Ministério Público e da Procuradoria-Geral da República nos 

últimos tempos?

Válido

Válido



Ns/Nr 6 0,6

Sistema 2 0,2

Total 49 5,1

957 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Sim 205 21,4 22,2 22,2

Não 718 75,0 77,8 100,0

Total 922 96,4 100,0

Não se aplica 31 3,2

Ns/Nr 1 0,1

Sistema 2 0,2

Total 35 3,6

957 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Sim 91 9,5 16,1 16,1

Não 476 49,7 83,9 100,0

Total 567 59,2 100,0

Não se aplica 387 40,5

Ns/Nr 1 0,1

Sistema 2 0,2

Total 390 40,8

957 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Sim 246 25,7 27,2 27,2

Não 660 68,9 72,8 100,0

Total 905 94,6 100,0

Não se aplica 46 4,8

Ns/Nr 2 0,2

Sistema 4 0,4

Total 52 5,4

Total

Despesas de Saúde/medicamentos

Válido

Omisso

Total

Despesas/Mensalidades com a Escola, creches, ATLs, Lares de idosos, etc.

Válido

Omisso

Total

Despesas de Alimentação

Válido

Omisso

Omisso



957 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Aumentou 359 37,5 38,4 38,4

Manteve 542 56,7 58,0 96,4

Diminuiu 33 3,5 3,6 100,0

Total 935 97,7 100,0

NA 12 1,2

Ns/Nr 6 0,7

Sistema 4 0,4

Total 22 2,3

957 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Aumentou 51 5,4 6,2 6,2

Manteve 392 41,0 47,2 53,3

Diminuiu 388 40,5 46,7 100,0

Total 831 86,9 100,0

NA 119 12,5

Ns/Nr 2 0,2

Sistema 4 0,4

Total 126 13,1

957 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Aumentou 71 7,4 7,5 7,5

Manteve 729 76,1 77,3 84,8

Diminuiu 143 14,9 15,2 100,0

Total 942 98,5 100,0

NA 8 0,8

Ns/Nr 2 0,2

Sistema 4 0,4

Total 15 1,5

957 100,0Total

Total

Qualidade dos alimentos consumidos

Válido

Omisso

Total

Gastos com lazer (jantar fora, cinema, concertos, canais de TV...)

Válido

Omisso

Total

Compra de produtos de marca branca (marcas de supermercados)

Válido

Omisso



Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Aumentou 65 6,8 11,8 11,8

Manteve 398 41,6 72,5 84,3

Diminuiu 86 9,0 15,7 100,0

Total 549 57,4 100,0

NA 393 41,0

Ns/Nr 11 1,1

Sistema 4 0,4

Total 408 42,6

957 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Aumentou 146 15,2 17,4 17,4

Manteve 362 37,9 43,2 60,5

Diminuiu 332 34,6 39,5 100,0

Total 840 87,7 100,0

NA 107 11,2

Ns/Nr 7 0,7

Sistema 4 0,4

Total 117 12,3

957 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Sim 541 56,6 57,2 57,2

Não 405 42,3 42,8 100,0

Total 946 98,8 100,0

Ns/Nr 7 0,7

Sistema 4 0,4

Total 11 1,2

957 100,0Total

Este ano, pensa fazer férias, ou já fez férias, fora da sua residência habitual?

Total

Costuma fazer férias no Verão fora da sua residência?

Válido

Omisso

Total

Pôr dinheiro de parte (poupança)

Válido

Omisso

Contrair dívidas (uso de cartão de crédito, pedido de empréstimos, pedir fiado)

Válido

Omisso



Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

De certeza que sim 344 35,9 36,4 36,4

Provavelmente sim 146 15,2 15,4 51,8

Provavelmente não 109 11,4 11,5 63,3

De certeza que não 347 36,3 36,7 100,0

Total 945 98,8 100,0

Ns/nr 7 0,7

Sistema 5 0,5

Total 12 1,2

957 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Votou 825 86,2 86,7 86,7

Não votou porque não estava 

recenseado

7 0,7 0,7 87,4

Não votouporque não pôde 75 7,8 7,9 95,3

Não votou porque não quis 45 4,7 4,7 100,0

Total 951 99,4 100,0

Ns 1 0,1

Nr 1 0,1

Sistema 4 0,4

Total 6 0,6

957 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

AD 225 23,5 29,6 29,6

BE 33 3,5 4,4 34,0

CDU 25 2,6 3,3 37,2

CH 138 14,4 18,1 55,3

IL 38 4,0 5,0 60,4

L 25 2,6 3,3 63,6

PAN 14 1,5 1,9 65,5

PS 218 22,8 28,7 94,2

Total

Em que partido votou? (NÃO LER OPÇÕES)

Válido

Total

Em relação às últimas eleições legislativas (para a Assembleia da República), que foram 

em março de 2024, pode dizer-me se: (LER OPÇÕES)

Válido

Omisso

Válido

Omisso



Outro 17 1,8 2,3 96,5

B/N 27 2,8 3,5 100,0

Total 761 79,5 100,0

Ns/Não se lembra 9 0,9

Nr 55 5,8

Sistema 132 13,8

Total 196 20,5

957 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

940 98,2 98,2 98,2

ADN 2 0,2 0,2 98,4

ergue te 2 0,2 0,2 98,6

Esquerda 4 0,4 0,4 98,9

ESQUERDA 2 0,2 0,2 99,2

jpp 2 0,2 0,2 99,4

Maracelo Rebelo de Sousa 3 0,4 0,4 99,8

volt 2 0,2 0,2 100,0

Total 957 100,0 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Sim 73 7,6 8,9 8,9

Não 752 78,6 91,1 100,0

Total 825 86,2 100,0

Omisso Sistema 132 13,8

957 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

AD 19 2,0 29,9 29,9

BE 6 0,6 9,0 38,9

CDU 1 0,1 2,2 41,1

CH 10 1,0 15,5 56,5

IL 7 0,7 10,2 66,7

Válido

Válido

Total

Como teria votado?

Total

Qual?

Válido

Se soubesse antecipadamente como seria o resultado dessas eleições, teria votado de 

outra maneira?

Válido

Omisso



L 1 0,1 1,9 68,6

PS 17 1,8 26,6 95,2

Outro 2 0,2 3,4 98,6

B/N 1 0,1 1,4 100,0

Total 65 6,8 100,0

Ns 4 0,4

Nr 4 0,4

Sistema 884 92,4

Total 892 93,2

957 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

955 99,8 99,8 99,8

esquerda 1 0,1 0,1 99,8

RIR 1 0,2 0,2 100,0

Total 957 100,0 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Sim 9 0,9 19,2 19,2

Não 36 3,8 80,8 100,0

Total 45 4,7 100,0

Omisso Sistema 912 95,3

957 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

AD 4 0,4 50,4 50,4

PS 4 0,4 49,6 100,0

Total 8 0,8 100,0

Ns 1 0,1

Sistema 948 99,1

Total 949 99,2

957 100,0

Como teria votado?

Válido

Omisso

Total

Válido

Se soubesse antecipadamente como seria o resultado dessas eleições, teria ido votar?

Válido

Total

Válido

Omisso

Total

Qual?



Frequência Porcentagem

Omisso Sistema 957 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

Inferiores 160 16,7 17,0 17,0

Iguais 525 54,9 55,9 72,9

Superiores 255 26,7 27,1 100,0

Total 940 98,2 100,0

Ns/Nr 13 1,4

Sistema 4 0,4

Total 17 1,8

957 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

sem rendimento 6 0,7 0,7 0,7

até 500 47 4,9 5,4 6,2

501-1000 200 20,9 23,0 29,1

1001-2500 374 39,1 42,9 72,0

2501-3500 143 14,9 16,4 88,4

3501-5000 66 6,9 7,5 96,0

>5000 35 3,7 4,0 100,0

Total 871 91,0 100,0

Ns 48 5,0

Nr 34 3,6

Sistema 4 0,4

Total 86 9,0

957 100,0

Frequência Porcentagem

Porcentagem 

válida

Porcentagem 

acumulativa

18-24 82 8,6 8,6 8,6

25-34 118 12,3 12,3 20,9

Omisso

Total

Escalões etários

Válido

Omisso

Total

Qual o valor aproximado do rendimento mensal atual do agregado, depois de 

descontos?

Válido

Qual?

Os rendimentos do seu agregado familiar são agora inferiores, iguais ou superiores ao 

que eram há um ano?

Válido



35-44 145 15,1 15,1 36,0

45-54 175 18,3 18,3 54,3

55-64 164 17,1 17,1 71,4

65+ 274 28,6 28,6 100,0

Total 957 100,0 100,0

Válido


